

# 巴黎奥运会有多“时髦”

即将到来的2024年巴黎奥运会,不仅是各国顶尖运动员竞技的盛大舞台,更是一场融合创意与设计的视觉盛宴。

2024年,距巴黎上次承办奥运会已过去整整100年。这一次也是一个世纪后,奥运会再次回到这里。巴黎是体育之城,也是“浪漫之都”,关于这次奥运会,有哪些有趣的“隐藏彩蛋”呢?

## 塞纳河畔变身开幕式看台

本届巴黎奥运会开创性地颠覆了历史传统,首次将开幕式从封闭的室内体育馆移至法国第二大河——塞纳河之上,堪称一场前所未有的“露天大party(聚会)”。

届时,将有160艘船只在塞纳河上航行,运动员们将乘坐游船,在45分钟内沿塞纳河航行6公里,最终抵达埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场。这条奥运盛会的“入场线”,更

是一条让全球观众领略巴黎魅力的“观光带”。这条满载巴黎历史与文化的河流,将为世人掀开巴黎崭新的一页。

## 紫色跑道首次亮相巴黎奥运会



常规运动赛场的跑道,一般都是砖红色,而这一次奥委会打破了常规。近日,将于奥运会期间举办田径项目的法兰西体育场跑道已经被铺上一层浪漫的紫色,以呼应巴黎奥运会视觉识别系统中的色调。

官方解释称,这是为了与观众座位区形成更鲜明的对比,更加吸引现场和电视机前的观众的注意力。同时,跑道的紫色能让人想起浪漫的薰衣草。

大家可以仔细观察,深浅色调的紫色来区分跑道的功能:浅紫色为赛道区域,深紫色为服务区域,跑道尽头的转弯区则为灰色。不过,这不是奥运会史上第一次使用砖红色跑道,2016年里约奥运会就将跑道改成了蓝色。

## “弗里热”彰显了法国特色

在法国这片充满浪漫与激



情的土地上,巴黎奥运会吉祥物——弗里热成为广大体育迷们争相抢购的宠儿!

“弗里热”在细节设计上充满了巧思。它与残奥会吉祥物采用了相同的形象,但在腿部设计上有所不同。这种设计不

仅体现出对残障人士的尊重与关爱,还让人们更加深刻地理解了奥运精神中的平等与包容。在配色上,“弗里热”以红色为主,辅以蓝色和白色,这与法国国旗的三种颜色吻合,彰显了法国特色。

此外,作为巴黎奥运会的象征性角色,“弗里热”传达了奥运精神中团结与和平的理念。在即将到来的巴黎奥运会上,“弗里热”将作为青春使者,引领全世界的人感受运动的激情与魅力。

## 奥运会会徽融入人脸形象设计

此次巴黎奥运会,在诸多视觉设计上也尽显巧思,体现了艺术和创意的完美融合。2024年巴黎奥运会圆形的会徽中含有奥运金牌、奥运之火和法兰西共和国的象征——玛利亚娜女神三重意义,象征着巴黎将举办一次友好、以人为本的奥运会。 宗和/文

# 杨思琪 顶尖选手实现突破

7月27日至8月5日期间的4个比赛日,巴黎奥运会冲浪项目将在法属波利尼西亚群岛塔希提举行。在距离巴黎1.5万公里的南太平洋上,世界最优秀的冲浪选手将争夺男女两枚金牌。其中,15岁的中国女孩杨思琪将成为首位亮相奥运赛场的中国冲浪选手,实现中国冲浪运动的突破。

冲浪在东京奥运会成为正式比赛项目。巴黎奥运会冲浪比赛在塔希提举行,是本届奥运会唯一在法国海外领地举行的项目。

巴黎奥运会冲浪项目比赛规模有所增加,从东京奥运会的男女各20名选手增加到各24名、共48名选手。在2024年冲浪运动会上,15岁的中国女

孩杨思琪为中国队拿到了一张宝贵的巴黎奥运会入场券。

巴黎奥运会冲浪赛事首轮比赛将选手分成8组,每组3位选手。根据赛制,每位选手将至少有两场比赛。经过首轮比赛,小组排名第一的选手将直接晋级八分之一决赛,另外两位选手将会继续参加复活赛的争夺。杨思琪分在第7组。

杨思琪已经抵达塔希提展开最后阶段的备战。杨思琪的教练罗洋说:“奥运会最重要的就是第一轮的比赛,一共八组,每组三人,但是只有小组第一能晋级第三轮,第二名和第三名掉入第二轮,进入第三轮就是并列第九名。所以我们会把所有的精力放在第一轮比赛。” 林昊/文

# 何杰:平静地迎接奥运这场大战

今年3月,25岁的何杰在无锡马拉松暨巴黎奥运会马拉松选拔赛上以2小时6分57秒刷新了男子马拉松全国纪录。8月10日,他将在法国巴黎首次踏上奥运会的赛场。

“平静着、等待着,迎着这场大战。”日前,正在云南玉溪进行奥运赛前备战的何杰坦言,第一次参加奥运会,自己会紧张、会期待,但更多是平静地准备。

平静备战的同时,作为我国男子马拉松项目的领军人物,何杰也对自己身上所背负的压力有着清晰的认知:“如果说无锡选拔赛时的状态可以打10分,现在可能我是在8分的水平。要怎么把我在无锡赛前的那种状态、那种兴奋度再次调动起来,就要考验我和教练的配合了。这两分变数很大,要在接下来的日子去准备好它,天时地利人和,或许都在这两分里面。至于怎么做,还是静下心来准备吧。”

上届东京奥运会上,中国选手杨绍辉排名第19位,创造了中国男子马拉松运动员在奥运会上的最佳战绩。何杰说:“如果问奥运会我最大的目标是什么,我想让中国运动员的名次再往前提一提。”

吴俊宽 刘潇 高萌 岳冉冉/文

## 《小夫妻》官宣定档

7月24日,家庭情感剧《小夫妻》官宣定档,剧集将于7月31日起在CCTV-8播出,并在爱奇艺全网独播。该剧由袁子弹编剧,吕赢导演,殷桃、郭京飞领衔主演,齐溪、张云龙特别主演,韩童生、许娣、岳红、孙雪宁、

许芳铤、陈宇喆主演。在这部都市情感剧中,丈夫周全遭受职场危机,而妻子车莉的事业却突飞猛进,周全化身全职爸爸接过了家庭的责任。两人家庭角色互换后,一切都朝着意想不到的方向发展。晓梦/文

## 《私藏浪漫》将播出

7月31日起,电视剧《私藏浪漫》将在湖南卫视、芒果TV双平台播出。该剧由张佳宁、魏哲鸣、王真儿领衔主演。剧中,大堂经理涂筱柠(张佳宁饰)正在转正关键期,青年才俊纪昱珩(魏哲鸣饰)是风头正劲的业务骨干,他们有着尽快结婚的共同需求,两条平行线就这样产生了交点。在涂筱柠眼里,纪昱珩是远超预期的结婚对象,

而在纪昱珩眼里,年少的涂筱柠是曾照亮他的光,与涂筱柠结婚是他唯一坚定的选择。就在两人刚刚鼓起勇气确立婚姻关系后,纪昱珩却突然成为涂筱柠的上司。这对十年前的少时同窗,十年后阴差阳错拥有了同事和新婚夫妻的双重关系,他们携手探索婚姻和生活的意义。

徐美琳/文

## 《遇见你的那天》开播

由佐又一执导,姜之南、张炯敏、严智超等主演的当代都市网剧《遇见你的那天》7月25日起在优酷开播。剧中,由姜之南饰演的女主角许慕是一位广告公司策划,曾经在感情上屡屡受挫,但在工作上一直很出色,

一次偶然的让她遇到了高中的同桌谢时,同时对方也成为自己的甲方总监。面对父母不停的催婚,许慕不得不与谢时假扮男女朋友,一段双向的暗恋即将就此展开。

周全/文

## 戏迷俱乐部 今晚演出京剧《铁弓缘》

7月26日晚7时30分,河北省京剧艺术研究院在裴艳玲大戏院(石家庄市裕华东路83号河北省京剧院院内)演出京剧《铁弓缘》。

剧情介绍:明代少女陈秀英和母亲开设茶馆。总兵石须龙之子石伦率家丁来喝茶,看见秀英,仗势逼婚,陈母颇有武功,将他打跑,恰遇石的部

将匡忠劝解。陈母见匡忠少年正直,将其引回茶馆,秀英一见钟情。又因陈父临死时留下铁弓一把,遗嘱有人拉开,便将女儿嫁他。匡忠果然拉开铁弓,又与秀英比武,秀英甚为满意,两人订下婚约。石伦嫉妒,陷害匡忠,陈秀英女扮男装逃走,最后与匡忠阵前重逢,方得团圆。

佳佳/文

关爱老人  
LOVE 孝/敬/父/母  
百善孝为先

老有所依

燕赵老年报广告部